
 

   

Закриват Междуучилищния център, решението влиза в
сила от 1 октомври
петък, 26 август 2016

С решение на Общински съвет - Плевен се закрива Междуучилищният център за трудово-
политехническо обучение /МУЦТПО/ в града. Причината са промени в Закона за предучилищното и
училищното образование, който е в сила от 1 август 2016 г. Решението бе прието на сесията вчера с
гласовете на 21 съветници, „против“ гласува само 1, „въздържал се“ - 8. Подробно за решението на
местния парламент информира на брифинг в пресклуба на БТА председателят на Общинския съвет
Мартин Митев.

По време на дебата в залата се чуха изказвания както „за“, така и „против“ закриването на Центъра. С
решение на съветниците беше изслушан и директорът на МУЦТПО - Плевен Боян Миразчийски. Той
посочи, че работи в Центъра от 1982 година и основната дейност на структурата е предпрофесионална
ориентация на учениците от 7, 8 и 9 клас. След изслушването му, съветниците взеха и своето решение
съгласно изискванията на Закона.

Според цитирания нормативен документ съществуващите общински обслужващи звена -
извънучилищни педагогически учреждения, продължават дейността си като центрове за подкрепа за
личностно развитие в зависимост от дейността, като имат право да запазят наименованието си. МУЦТПО
е такова общинско обслужващо звено - извънучилищно педагогическо учреждение. Съгласно чл.49 от
ЗПУО МУЦТПО може да стане Център за подкрепа за личностно развитие според дейността си /1.
развитие на интересите, способностите, компетентностите и изявата в областта на науките,
технологиите, изкуствата, спорта; 2. кариерно ориентиране и консултиране; 3. превантивна,
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диагностична, рехабилитационна, корекционна и ресоциализираща работа с деца и ученици; 4.
ресурсно подпомагане на деца и ученици със специални образователни потребности; 5. педагогическа и
психологическа подкрепа; 6. прилагане на програми за подкрепа и обучение за семействата на деца и
ученици с увреждания/. Настоящата дейност на МУЦТПО - Плевен и квалификацията на педагогическия
персонал обаче не отговаря на нито един от посочените дейности за преобразуването му в такъв
център, се посочва в предложението. Поради тази причина се предлага и закриването на Центъра,
считано от 1 октомври тази година.
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